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PRINCIPI PRIHVATANJA RAZLIČITOSTI I JEDNAKIH MOGUĆNOSTI  

 

 

Banca Intesa ad Beograd kao deo Intesa Sanpaolo Grupe, usvojila je set načela o prihvatanju 

različitosti i jednakih mogućnosti kako bi dodatno potvrdila i učinila delotvornijom svoju posvećenost 

–– sprovođenju i širenju (unutar Banke i van nje) politike inkluzije svih oblika različitosti (po osnovu 

rase, boje kože, predaka, državljanstva, nacionalne pripadnosti ili etničkog porekla, jezika, verskog 

ili političkog ubeđenja, pola, roda, rodnog identiteta, seksualne orijentacije, polnih karakteristika, 

nivoa prihoda, imovnog stanja, rođenja, genetskih osobenosti, zdravstvenog stanja, invaliditeta, 

bračnog i porodičnog statusa, osuđivanosti,  starosnog doba, izgleda, članstva u političkim, 

sindikalnim i drugim organizacijama i drugih stvarnih odnosno pretpostavljenih ličnih svojstava, 

uključujući i izražavanje sopstvenog mišljenja), u skladu sa načelima navedenim u Etičkom kodeksu 

i Poslovnom kodeksu Banke. 

 

Ključna načela su: 

- Poštovanje svih ljudi u pogledu njihovog identiteta i izražavanja različitosti; 

- Negovanje veština i kompetencija svih zaposlenih; 

- Meritokratija; 

- Jednake mogućnosti. 

 

U skladu sa ovim načelima, Banka se obavezuje da će stvarati okruženje zasnovano na pluralizmu, 

uvažavanju i harmoniji, u kom ljudi sa različitim kvalitetima, uverenjima i mišljenjima mogu zajednički 

da kreiraju vrednost i u kom se svako oseća slobodnim da izrazi sopstvenu autentičnost.  

 

Banca Intesa AD Beograd teži da širi ove vrednosti unutar i van Banke, u socio-ekonomskom 

kontekstu i u oblastima u kojima posluje. 

 

Kao deo svog odnosa sa Banca Intesa AD Beograd, od dobavljača se očekuje da:  

 poštuje svaku osobu, njen identitet i izražavanje različitosti, prema svim gore navedenim 

oblicima različitosti; 

 usvoji jezik i stil komunikacije koji uvažava i uključuje svaku osobu; 

 usvoji nediskriminatorno ponašanje, kao i prijavi svaki slučaj štetnog ponašanja koje može biti 

štetno po dostojanstvo bilo koje osobe. Primeri navedenih štetnih ponašanja uključuju 

diskriminaciju, uznemiravanje, seksualno uznemiravanje, mobing i klevetu u vezi sa pitanjima 

uvažavanja različitosti. Zabranjeno ponašanje takođe uključuje ispoljavanje netolerancije i 

netrpeljivosti prema LGBT osobama. 

Napominjemo da se neprimereno ponašanje može prijaviti, imajući u vidu da Banca Intesa AD 

Beograd sa velikom pažnjom čuva bezbednost i privatnost svih žrtava i svedoka. 

 

Prijave slučajeva kršenja ovih principa mogu se adresirati: 

• mejlom na eticki.kodeks@bancaintesa.rs  ili 

mailto:eticki.kodeks@bancaintesa.rs
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• redovnom poštom na adresu: Banca Intesa ad Beograd, Milentija Popovića 7b, 11070 Beograd. 

 

Molimo dobavljače da ovo obaveštenje dostave svim svojim zaposlenima, posebno onima koji 

dolaze u direktan kontakt sa zaposlenima Banca Intesa AD Beograd 


